Пенсионер пострадал, защищая женщину.
09 августа 2017 года в одном из домовладений сл. Белая Беловского района Курской области пенсионер Н. находился в гостях у своей знакомой В., которой вместе с ранее не знакомой ему гражданкой Е. помогал вставлять окна. После выполнения работы, В. решила отблагодарить своих знакомых, и накрыла им стол в летней кухне домовладения.
Во время застолья в летнюю кухню неожиданно ворвались двое пьяных мужчин - Э. и М., при этом Э. стал кричать на гражданку Е. и требовать у неё вернуть долг в 300 рублей. Н. возмутился бесцеремонностью и грубостью ворвавшихся и потребовал от них прекратить кричать и немедленно покинуть чужое домовладение, куда их никто не приглашал. Но Э. и М. уходить не захотели, тогда Н. вытолкал обоих из летней кухни, а затем и за калитку домовладения. Посчитав конфликт исчерпанным, Н. запер калитку и подпер её металлической трубой.
Однако, гражданин Э. так не считал и решил отомстить пенсионеру. Для этого он вооружился строительным молотком и позвал на помощь своего соседа Г., чтобы уж наверняка справиться с Н..
Вдвоем Э. и Г. пришли к домовладению гражданки В., Э. перелез через забор, открыл калитку и впустил во двор Г., который вооружился металлической трубой, ранее подпиравшей калитку. После этого, выкрикивая угрозы, Э. напал на Н., который к тому времени вышел во двор. В ходе завязавшейся потасовки Э. смог лишь один раз попасть молотком в область левого плеча Н., но и этого оказалось достаточно. В результате удара Н. получен перелом левой плечевой кости со смещением. После этого В. и Е. каким-то чудом смогли увести Н. в дом, где заперлись, вызвали полицию и скорую помощь.
Судебным медицинским экспертом вред, причиненный здоровью Н., был квалифицирован как тяжкий по признаку значительной стойкой утраты общей трудоспособности не менее чем на одну треть. В свою очередь, сотрудниками полиции действия Э. были квалифицированы как тяжкое преступление, предусмотренное пунктом «з» части 2 статьи 111 Уголовного кодекса РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Приговором Беловского районного суда от 02.02.2018 гражданин Э. признан виновным в совершении указанного преступления и осужден к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. В настоящее время приговор в законную силу не вступил.
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