   ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Корочаского сельсовета Беловского района «Об утверждении годового отчета по исполнению бюджета  муниципального образования «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области за 2021 год
 
Дата проведения: 28 марта 2022 года. Место проведения публичных слушаний:МКУК «Корочанский ЦСДК», д. Корочка,д.169.Время проведения: 11-00 часов. Время регистрации: 10-50 часов. Председательствующий: Глава Корочанского сельсовета Щетинин А.М. Секретарь: заместитель Главы администрации Корочанского сельсовета Дуденко А.П.
Присутствовали: Салманова А.Н.– директор МКУК «Корочанский ЦСДК» (член комиссии);Звягинцева Л.А.– депутат Собрания депутатов Корочанского сельсовета (член комиссии)
ПОВЕСТКА ДНЯ:1. Рассмотрение проекта годового отчета по исполнению бюджета муниципального образования  «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области за 2021 год. Присутствующих жителей д. Корочка 17 человек.
Предложений и замечаний по проекту годового отчета по исполнению бюджета муниципального образования  «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области за 2021 год - не поступило.

Председатель комиссии                                                           А.М.Щетинин
Секретарь                                                                               А.П.Дуденко
Категория: Решения

