 Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Корочанского сельсовета на 2015 – 2017 годы»
   В 2017 году в Администрации Корочанского сельсовета Беловского района Курской области действовала муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Корочанского сельсовета на 2015 – 2017 годы», утверждённая Постановлением Администрации Корочанского сельсовета Беловского района от 14.10.2014 № 77.
Основная цель программы Создание условий для эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Корочанский сельсовет в целях повышения доходной части бюджета Корочанского сельсовета.
Основные задачи программы:
обеспечения своевременного поступления денежных средств       в бюджет сельсовета и их использования на успешное выполнение полномочий.
               Фактический объём бюджетных ассигнований на финансирование обеспечение реализации муниципальной программы в 2017 году составил 0,0 тыс.рублей местного бюджета.
Оценка эффективности Программы равна 0% что говорит об не эффективности и результативности муниципальной программы.

