 

    Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании « Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области» за 2024г
      В 2024 году в Администрации Корочанского сельсовета Беловского района Курской области  действовала муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании    «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области»,Муниципальная программа включает подпрограммы, реализация мероприятий которых в комплексе призвана обеспечить достижение цели муниципальной программы и решение программных задач:
подпрограмма  «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в муниципальном образовании « Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области»;
В рамках подпрограммы  «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в муниципальном образовании « Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области» предлагается реализация следующих основных мероприятий:
Основное мероприятие «Мероприятия по организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения».
Основное мероприятие  «Мероприятия по благоустройству»
Основная цель программы повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения Корочанского сельсовета, в том числе с учётом исполнения государственных обязательств по обеспечению жильём отдельных категорий граждан в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Курской области, обеспечение комфортной среды обитания и жизнедеятельности;
повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению
Основные задачи программы:
создание условий для разработки документов территориального планирования и градостроительного зонирования;
создание условий для развития социальной и инженерной инфраструктуры;
предоставление поддержки молодым семьям на приобретение жилья;
организация мероприятий по уличному освещению, озеленению, прочих мероприятий по благоустройству.
     Целевые индикаторы и показатели Программы  общая протяженность освещенных частей улиц муниципального образования, к общей протяженности улиц муниципального образования на конец года;
доля граждан, привлеченных к работам по благоустройству, от общего числа граждан, проживающих в муниципальном образовании;
доля привлеченных предприятий и организаций, расположенных на территории муниципального образования, к работам по благоустройству, от общего числа предприятий и организаций, расположенных на территории муниципального образования;
выполнение основных направлений благоустройства.
[bookmark: _GoBack]     Общий объем средств, предусмотренных на реализацию муниципальной программы в 2024 году составил 954,0 тыс.рублей, исполнение программы составило 99,4 % (факт – 948,6 тыс.руб).

