Чтобы помочь себе и ближнему при возникновении пожара, следует твердо усвоить правила поведения в экстремальной ситуации.
Чтобы помочь себе и ближнему при возникновении пожара,   следует   твердо   усвоить   правила   поведения   в экстремальной ситуации.
Пожар в квартире может возникнуть от неосторожного обращения с огнем; при использовании неисправных электрических сетей и бытовых приборов; курение в постели, особенно в нетрезвом виде; одновременном включении в одну розетку нескольких электроприборов: шалости с огнем детей, оставленных без присмотра...
Можно снизить опасность, если приобрести обыкновенный огнетушитель,.
Если в квартире загорелся телевизор  его сразу необходимо отключить от сети,  а затем тушить водой через   вентиляционные отверстия задней стенки. Если рядом находятся шторы или иные легко воспламеняющиеся предметы, необходимо, прежде всего, на телевизор набросить любую плотную ткань, чтобы огонь не перекинулся на другие вещи, и только после этого следует бежать .за водой или огнетушителем.
Телевизор должен стоять не ближе 70-100 см от штор или занавесок; опасно ставить на него горючие предметы или закрывать его салфетками,. Нельзя держать телевизор в мебельной стенке или под книжной полкой - он перегревается, да и в случае пожара его тушить будет труднее, К розетке должен быть свободный доступ..
Возможен и тихий пожар. Одна из самых частых причин несчастья - пьяный сон с сигаретой. Истлеет всего-то полподушки или угол одеяла, а при этом гибнет человек.
Если вы почувствовали запах дыма, не надейтесь, что вам это показалось — проверьте, не горит ли проводка или электроприбор.
Гос. инспектор Суджанского, Беловского и Большесолдатского районов по пожарному надзору                        Макаренко В.Ю.
Урожай 2020 г.
Как выращиваемым хлебам, так и уборочной технике серьезной угрозой порой оказывается огненная стихия, которая в мгновение  может превратить в пепел плоды тяжелого труда. Когда необходимо убрать и сохранить весь выращенный урожай, любая неосторожность или пренебрежение правилами пожарной безопасности может привести к пожару. Сельхозпроизводителям в период уборки урожая  необходимо  соблюдать  требования   пожарной безопасности, а именно:
организовать проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечить уборочную технику первичными средствами пожаротушения ( 2 огнетушителями, 2 штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями;
перед созреванием колосовых культур хлебные поля в местах их прилегания к лесным массивам, дорогам должны быть обкошены и опаханы полосой шириной не менее 4 метров;
при уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом;
            - запрещается  сжигание стерни, пожнивных остатков разведение костров на полях.
            20.07.20 на территории нашего района в период уборки пшеницы, в результате неисправности комбайна произошел пожар, сгорела пшеница на площади 2,5 ГА. В результате слаженных действий сельхозтоваропроизводителя  по тушению пожара удалось предотвратить распространение огня на большую площадь
     В настоящее время на территории Курской области распоряжением Губернатора Курской области установлен особый противопожарный режим, в период действия которого нарушение вышеуказанных требований пожарной безопасности повлекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей. (если не вместиться можно убрать)
Гос. инспектор по пожарному надзору                               Макаренко В.Ю.
С наступлением осенних холодов повышается риск возникновения пожаров в жилье
С наступлением осенних холодов повышается риск возникновения пожаров в жилье. Причинами
пожаров явились неосторожное обращение с огнем, аварийный режим работы электросети,
неисправность печного отопления.
Каждый может обезопасить свой дом, имущество путем установки в помещениях автономных
дымовых пожарных извещателей (датчиков), работающих на батарейках. Основное назначение
которых – защита жилых помещений, что важно особенно в тот период, когда все члены семьи
спят, а не выключенная бытовая техника, электронагревательные приборы, могут привести к
пожару. При обнаружении дыма от места возгорания, автономный пожарный извещатель,
срабатывает, и издаёт громкий, неприятный звуковой сигнал, который невозможно
проигнорировать ни спящим людям, ни гражданам со слабым слухом. Бывает так, что человек
после напряжённого рабочего дня, поставив разогреваться на плиту пищу, включает телевизор,
закуривает сигарету и, удобно устроившись в кресле, засыпает…
Большинство пожаров с гибелью людей происходит именно в тот момент, когда человек
спит. Во сне человек не чувствует запаха дыма и поэтому наиболее беззащитен. Своевременно
обнаружить загорание и тем самым предотвратить пожар, гибель людей и материальный ущерб
можно, установив в квартире автономный пожарный извещатель. Его цена составляет от 300
рублей. Их можно приобрести в специальных магазинах в областном центре и крупных торговых
точках.
Если вы заметили признаки пожара (запах гари, дым) немедленно сообщите в пожарную
охрану ПО ТЕЛЕФОНУ – 2-11-01 или– 112, сообщите о пожаре соседям, по возможности примите
меры по тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителем, водой, плотной тканью,
песком)
Гос. инспектор по пожарному надзору
В.Ю. Макаренко

