Об уголовной ответственности за жестокое обращение с животными
Действующее законодательство регулирует отношения в области содержания животных.
Так, статья 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность за жестокое обращение c животными, находящимися как в естественной природной среде, так и содержащиеся человеком.
При этом уголовной ответственности подлежит не только владелец животного, но и лицо, не наделенное какими–либо правами в отношении него.
Привлечению к уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее 16 летнего возраста, жестоко обращающееся с животным в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, влекущем его гибель или увечье.
Жестоким обращением с животными признается причинение им боли, физических страданий в результате их систематического избиения, оставления без пищи и воды на длительное время, использования для ненаучных опытов, причинения неоправданных страданий при научных опытах, мучительного способа умерщвления, использования в различных схватках, натравливания их друг на друга, охоты негуманными способами и т.п., с наступлением последствий в виде их увечья или гибели (смерти).
Причинная связь между жестоким обращением и последствиями в виде гибели или увечья животного является обязательным признаком преступления.
Законодатель предусмотрел альтернативные виды наказаний за жестокое обращение с животными в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.
Совершение жестокого обращения с животным группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; в присутствии малолетнего (лица, не достигшего 14 летнего возраста); с применением садистских методов, под которыми понимаются мучительные способы обращения с животными, причиняющие им особые страдания (например, мучительное умерщвление или членовредительство, пытки, сожжение живым, удушение, истязание); с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»), влечет более строгое наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.
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