Прокуратура Беловского района разъясняет
 
ЛЬГОТЫ ДЛЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, УЧАСТВУЮЩИХ В ВОЕННОЙ СПЕЦОПЕРАЦИИ НА УКРАИНЕ
В связи с проведением спецоперации на Украине, объявленной 22 марта 2022 года, граждане, направленные для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, признаются ветеранами боевых действий. В связи с эти они могут претендовать на льготы, предусмотренные законодательством для ветеранов боевых действий. Перечень и размер льгот описан федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах». В законе перечислены точно лица попадающие под категорию ветеранов боевых действий, к которым относят не только непосредственно военных, но и в некоторых случаях (при условии участия в конкретных кампаниях) участники отрядов самообороны; члены экипажей судов гражданской авиации; лица, выполнявшие командировочные задания на территориях, где велись боевые действия.
Согласно федеральному закону, ветерану боевых действий за выслугу лет или по инвалидности, станет выше неветеранской на 32 %, доплаты которой будут производятся из федерального бюджета.
Говоря о налоговых выплатах на любые ежемесячные доходы, а именно НДФЛ 13%, ветеранов этим налогом не облагаются. Что касаемо остальных видов прибыли, то налог все же придётся заплатить, но в свою, очередь есть возможность вернуть часть денег с помощью налогового вычета. Каждый месяц можно получать вычет на 500 рублей. Есть и льготы по налогам на недвижимость и землю: за дом, квартиру или гараж ветерану не нужно платить налог на имущество. Но в качестве объекта недвижимости, который не будет облагаться налогом может быть только что-то одно, например один дом или же один гараж. 
Ветеран боевых действий также может улучшить свои жилищные условия, являясь претендентом на жилищный сертификат. Для того, чтобы стать претендентом на такой сертификат необходимо наличие одного из условий:
1) проживать в помещении, площадь которого составляет менее 18 м2 на человека;
2) проживает в арендованной квартире, не имея при этом договора социального найма;
3) имеет жилье без удобств;
4) вообще не имеет жилья в собственности;
5) живет вместе с больными опасными заразными заболеваниями, такими как туберкулез.
Предоставляя жилье, сумму должны рассчитать исходя из рыночной стоимости жилья в соответствующем регионе площадью 18 кв. м на каждого из членов семьи. Если ветерану хочется купить дом или квартиру большей площади, он может добавить собственные сбережения к сумме сертификата и совершить сделку.
Военнослужащих, участвующих в военной операции на Украине, в государственных клиниках, где ветеран обслуживается по полису ОМС, обязаны принимать без очереди, также без очереди назначать необходимые процедуры и обследования. Также они имеют преимущественное право на получение путевок в санаторно-курортные учреждения, правда, целесообразность такого лечения, его формат и даты определяются органами соцзащиты, а не самим ветераном.
В случае необходимости протезирование (кроме зубного) — протез государство оплачивает полностью. Либо его покупает медицинское учреждение, либо пациент, который приобрел его самостоятельно, получает компенсацию стоимости в рамках действующих финансовых нормативов.
Необходимо отметить, что помимо льгот, участникам военной операции также предусмотрены «дополнительные социальные гарантии». Они представляют собой денежные выплаты военнослужащим и волонтерам, раненным в зоне проведения спецоперации, или семьям участников в случае их гибели. В том случае, если смерть наступила не под пулями и бомбами, а в течение года после возвращения — от полученных ран, также предусмотрены выплаты.
Важным условием таких выплат является то, кто же является семьей, то есть кому положены выплаты в случае смерти военнослужащего. Под семьей подразумеваются только жены, дети и родители погибшего. Иными словами, братьев-сестер и бабушек с тетями это право не касается.
Необходимо отметить, что кроме федеральных льгот, существуют и региональные, в каждом регионе они разные. Региональные льготы могут предполагать компенсацию на оплату телефонной связи, право бесплатного проезда на общественном транспорте или освобождение от транспортного налога.
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