Если работник подал заявление об увольнении и его последний рабочий день приходится на выходной день, в какой день работодатель обязан произвести окончательный расчет и выдать трудовую книжку работнику при увольнении.
В соответствии со статьей 84.1 Трудового кодекса Российской Федерации днем прекращения трудового договора во всех случаях является последний день работы работника, за исключением случаев, когда работник фактически не работал, но за ним, в соответствии с Трудовым кодексом или иными федеральными законами сохранялось место работы.
Если последний день срок трудового договора приходится на нерабочий день, то днем окончания срока в соответствии со ст. 14 Трудового кодекса Российской Федерации считается ближайший следующий за ним рабочий день.
В случае если трудовой договор прекращается с работником, которому установлен сменный режим рабочего времени, то дата прекращения трудового договора является дата последнего рабочего дня, в том числе выпадающая на выходной или нерабочий праздничный день. В соответствии со ст. 84.1 Трудового кодекса работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку или представить сведения о трудовой деятельности у данного работодателя в день прекращения трудового договора и произвести с ним окончательный расчет в соответствии со ст. 140 Трудового кодекса.
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