Прокуратурой района в июне 2019 в ходе проверки соблюдения запретов, ограничений и обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством выявлены факты предоставления недостоверных сведений (не отражение счетов и вкладов в банках, занижение размера полученного дохода, как лично, так и супругами, не отражение дохода, полученного в дар и от подсобного хозяйства, от вкладов в банках) отдельными муниципальными служащими Беличанского, Пенского, Коммунаровского, Кондратовского, Бобравского, Долгобудского, Щеголянского Ильковского и Малосолдатского сельсоветов.
В связи с выявленными нарушениями 05.06.2019 прокуратурой района в адрес глав вышеуказанных муниципальных образований внесено 13 представлений, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
В нарушение ч. 6 ст. 8, ч. 4.3 ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ч. 2 ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» по состоянию на 05.06.2019 на официальном сайте администрации Вишневского сельсовета Беловского района в сети «Интернет» по адресу: http://вишнево.рф/, не размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы, муниципальные должности Вишневского сельсовета за 2018 год, сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений Вишневского сельсовета за 2018 год.
В связи с чем, 05.06.2019 прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 13.27 ч. 2 КоАП РФ, в отношении главы Вишневского сельсовета Беловского района, которое с материалами проверки направлено мировому судье судебного участка Беловского судебного района.
Выявлен факт неуведомления органа местного самоуправления о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы.
С целью устранения выявленных нарушений законодательства 05.06.2019 прокуратурой района в адрес управляющего директора ООО «Белсахар» внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Кроме того, прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ в отношении управляющего директора Руденского Б.Г.
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