Прокуратурой Беловского района в декабре 2017 года проведена проверка исполнения антитеррористического законодательства и законодательства о транспортной безопасности.
Проведенной проверкой установлено, что ГУП КО «Беловское АТП», осуществляющим на территории Беловского района и за его пределами междугородние и внутрирайонные автобусные перевозки пассажиров, вопреки требованиям Федерального закона от 09.02.2007 №16-ФЗ «О транспортной безопасности», а также положений законодательства о противодействии терроризму не проведена оценка уязвимости эксплуатируемых транспортных средств, не утверждены в установленном порядке результаты оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры, не разработан и не утвержден план обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.
Отсутствие оценки уязвимости транспортных средств, планов обеспечения их транспортной безопасности отрицательно сказывается на комплексной безопасности, антитеррористической защищенности лиц, пользующихся общественным транспортом ГУП КО «Беловское АТП», тем самым нарушаются права пассажиров и работников ГУП КО «Беловское АТП» на личную безопасность и антитеррористическую защищенность.
В связи с этим в соответствии с ч.1 ст.45 ГПК РФ прокурор обратился в суд с заявлением в защиту неопределенного круга лиц об обязании ГУП КО «Беловское АТП» устранить выявленные нарушения закона. 16.01.2018 Беловским районным судом данное заявление удовлетворено. Решение суда в законную силу не вступило.
Помощник прокурора Беловского района                                    Олейник К.С.

