О призыве на военную службу
В соответствии со ст. 59 Конституции Российской Федерации защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.
В скором времени Указом Президента Российской Федерации будет объявленосенний призыв граждан Российской Федерации на военную службу.
Статьей 22 Федерального закона РФ от 28.12.2016 N 505-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" установлено, что призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.
При этом в случае неявки без уважительных причин гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, а именно: на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы, указанный гражданин считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
За уклонение от призыва на военную службу действующим законодательством установлена уголовная ответственность по ст. 328 УК РФ, и грозит наказание до двух лет лишения свободы.
Постановлением Пленума Верховного суда РФ от 03.04.2008 № 3 «О практике рассмотрения судами уголовных дел об уклонении от призыва на военную службу и от прохождения военной или альтернативной гражданской службы» к деяниям, образующим состав преступления, предусмотренного ст. 328 УК РФ, также отнесено (при условии, что данные деяния совершены в целях уклонения от призыва на военную службу):
- самовольное оставление призывником сборного пункта до отправки его к месту прохождения военной службы;
- получение призывником обманным путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана;
- отказ призывника от получения повестки военного комиссариата или направления призывной комиссии под расписку;
- убытие на новое место жительства (место временного пребывания) или выезд из Российской Федерации без снятия с воинского учета, а также прибытие на новое место жительства (место временного пребывания) или возвращение в Российскую Федерацию без постановки на воинский учет;
- неприбытие призывника по направлению призывной комиссии в медицинскую организацию на амбулаторное или стационарное медицинское обследование для уточнения диагноза заболевания.
Также действующим законодательством не предусмотрена возможность выдачи лицам не прошедшим военную службу по призыву без законных на то оснований военного билета. Таким гражданам по достижению ими возраста 27 лет будет выдана справка взамен военного билета, которая ограничит доступ к устройству на работу в госучреждениях, организациях с государственным участием. В течение последующей жизни гражданин, имеющий только справку взамен военного билета, не может быть трудоустроен в госслужбах и ведомствах, в госучреждениях, в государственных корпорациях, в МЧС, полиции, других органах, которые приравнены к военным.
Недоступными для таких лиц становятся и органы государственной власти, они не могут быть избранными в качестве депутатов муниципальных образований.
Такая же справка будет выдана и тем гражданам, у которых на момент достижения ими 27-летнего возраста законные основания для отсрочки утратили силу.
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