Введена уголовная ответственность за незаконные выдачу и получение избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме.
Федеральным законом от 29.07.2017 № 249-ФЗ  Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 142.2 — Незаконные выдача и получение избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме.
За выдачу членом избирательной комиссии, комиссии референдума гражданину избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме в целях предоставления ему возможности проголосовать вместо избирателей, участников референдума, в том числе вместо других избирателей, участников референдума, или проголосовать более двух раз в ходе одного и того же голосования, а также за выдачу гражданам заполненных избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме предусмотрена уголовная ответственность.
Указанные действия влекут наказание в виде:
- штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет;
- принудительных работ на срок до четырех лет;
-лишения свободы до четырех лет.
Получение в избирательной комиссии, комиссии референдума избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме для участия в голосовании вместо избирателей, участников референдума, в том числе вместо других избирателей, участников референдума, или для участия в голосовании более двух раз в ходе одного и того же голосования наказывается штрафом либо принудительными работами либо лишением свободы.
Более суровое наказание предусмотрено для совершивших указанные действия группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой.
Указанные изменения вступили в законную силу 10.08.2017.
Помощник прокурора Беловского района                                   К.С. Олейник

