Прокуратура Беловского района разъясняет


Статьей 281 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за совершение диверсии
 
[bookmark: _GoBack]Под совершением диверсии предусматривается совершение взрыва, поджога и иных действий, направленных для разрушения того или иного объекта, таких как: устройство обвалов, катастроф, затоплений.
В первую очередь, объектами диверсии становятся: военные объекты, объекты энергетики, оборонной промышленности и транспорта.
Намерением совершения диверсии является подрыв экономической безопасности и обороноспособности Российской Федерации. Именно этим диверсия и отличается от распространенного в наше время другого, не менее серьезного преступления, такого как терроризм, ответственность за нарушение которого предусмотрена ст.205 УК РФ.
За совершение диверсии гражданином Российской Федерации по заданию иностранной разведки или иностранной организации квалифицируется по совокупности с государственной изменой по ст.ст. 25 и 281 УК РФ.
Наказанием за совершение диверсии является лишение свободы на срок от десяти до двадцати лет. В случае же совершения того же преступления группой, либо повлекшее причинение значительного ущерба, либо наступление иных тяжких последствий, наказываются лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет. За совершение подобного рода деяний, если они повлекли умышленное причинение смерти человеку, предусмотрено наказание в виде лишение свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет или пожизненное лишение свободы.
