
Результаты
общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения  вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям  на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования "Корочанский сельсовет" Беловского района Курской области .
02.12.2024. Организатор общественных обсуждений: Администрация Корочанского сельсовета Беловского района. Оповещение о проведении общественных обсуждений:  дата размещения: 28.09.2024.  размещение проекта: официальный сайт Администрации Корочанского сельсовета Беловского района https:// korochanskiy-r38.gosveb.gosuslugi.ru. 
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.05.2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». Срок проведения общественных обсуждений: с 28.09.2024 по 01.11.2024. 
Форма проведения общественных обсуждений: заочная. 
Представитель организатора общественных обсуждений: Панова Оксана Викторовна, Глава Корочанского сельсовета Беловского района, тел.8(47149)3-92-23  . 
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту: adm_korss@ rambler.ru.
[bookmark: _GoBack] Прием предложений и замечаний: с 28.09.2024 по 01.11.2024. В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.
